

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年4月27日
【四半期会計期間】	第52期第3四半期（自平成22年10月1日至平成22年12月31日）
【会社名】	株式会社昭文社
【英訳名】	Shobunsha Publications, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 黒田 茂夫
【本店の所在の場所】	東京都千代田区麴町三丁目1番地
【電話番号】	03（3556）8111
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理本部長 大野 真哉
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区麴町三丁目1番地
【電話番号】	03（3556）8171
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理本部長 大野 真哉
【縦覧に供する場所】	株式会社昭文社 大阪支社 （大阪市淀川区西中島六丁目11番23号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年2月14日に提出しました第52期第3四半期（自平成22年10月1日 至平成22年12月31日）四半期報告書におきまして、その記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するために四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所につきましてはXBRLの修正もいたしましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式(表示情報ファイルを含む)を提出いたします。

訂正後の連結財務諸表等及び財務諸表等につきましては、有限責任監査法人トーマツにより、再度監査を受けており、その監査報告書を添付しております。

2 【訂正事項】

第一部企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

注記事項

(1株当たり情報)

1. 1株当たり純資産額

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第51期 第3四半期連結 累計期間	第52期 第3四半期連結 累計期間	第51期 第3四半期連結 会計期間	第52期 第3四半期連結 会計期間	第51期
会計期間	自平成21年 4月1日 至平成21年 12月31日	自平成22年 4月1日 至平成22年 12月31日	自平成21年 10月1日 至平成21年 12月31日	自平成22年 10月1日 至平成22年 12月31日	自平成21年 4月1日 至平成22年 3月31日
売上高 (千円)	10,669,292	10,684,507	3,432,062	3,399,432	15,390,184
経常利益 (千円)	642,019	1,265,310	430,504	522,709	814,100
四半期 (当期) 純利益 (千円)	450,093	1,051,768	339,005	509,516	597,012
純資産額 (千円)	—	—	<u>27,592,512</u>	<u>28,522,251</u>	<u>27,763,480</u>
総資産額 (千円)	—	—	32,347,019	32,692,135	33,406,721
1株当たり純資産額 (円)	—	—	<u>1,659.26</u>	<u>1,715.21</u>	<u>1,669.55</u>
1株当たり四半期 (当期) 純利益 金額 (円)	27.07	63.25	20.39	30.64	35.90
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期) 純利益金額 (円)	—	—	—	—	—
自己資本比率 (%)	—	—	<u>85.3</u>	<u>87.2</u>	<u>83.1</u>
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,991,162	1,596,694	—	—	2,715,336
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	△557,452	△588,876	—	—	△691,880
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	△346,090	△454,609	—	—	△372,660
現金及び現金同等物の四半期末 (期末) 残高 (千円)	—	—	6,403,160	7,519,544	6,966,335
従業員数 (人)	—	—	532	512	520

～注略～

(訂正後)

回次	第51期 第3四半期連結 累計期間	第52期 第3四半期連結 累計期間	第51期 第3四半期連結 会計期間	第52期 第3四半期連結 会計期間	第51期
会計期間	自平成21年 4月1日 至平成21年 12月31日	自平成22年 4月1日 至平成22年 12月31日	自平成21年 10月1日 至平成21年 12月31日	自平成22年 10月1日 至平成22年 12月31日	自平成21年 4月1日 至平成22年 3月31日
売上高 (千円)	10,669,292	10,684,507	3,432,062	3,399,432	15,390,184
経常利益 (千円)	642,019	1,265,310	430,504	522,709	814,100
四半期 (当期) 純利益 (千円)	450,093	1,051,768	339,005	509,516	597,012
純資産額 (千円)	—	—	<u>27,063,016</u>	<u>27,992,754</u>	<u>27,233,983</u>
総資産額 (千円)	—	—	32,347,019	32,692,135	33,406,721
1株当たり純資産額 (円)	—	—	<u>1,627.42</u>	<u>1,683.37</u>	<u>1,637.71</u>
1株当たり四半期 (当期) 純利益 金額 (円)	27.07	63.25	20.39	30.64	35.90
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期) 純利益金額 (円)	—	—	—	—	—
自己資本比率 (%)	—	—	<u>83.7</u>	<u>85.6</u>	<u>81.5</u>
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,991,162	1,596,694	—	—	2,715,336
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	△557,452	△588,876	—	—	△691,880
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	△346,090	△454,609	—	—	△372,660
現金及び現金同等物の四半期末 (期末) 残高 (千円)	—	—	6,403,160	7,519,544	6,966,335
従業員数 (人)	—	—	532	512	520

～注略～

第5【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,497,116	5,944,585
受取手形及び売掛金	※2 3,283,342	3,994,142
有価証券	1,022,427	1,021,749
商品及び製品	1,181,900	1,823,288
仕掛品	942,103	422,959
原材料及び貯蔵品	7,185	8,399
繰延税金資産	499,575	506,219
その他	219,073	167,607
貸倒引当金	△12,939	△15,479
流動資産合計	13,639,786	13,873,472
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	※1 3,256,601	※1 3,382,981
土地	6,246,850	6,246,850
その他(純額)	※1 234,736	※1 240,704
有形固定資産合計	9,738,189	9,870,537
無形固定資産		
データベース	5,630,343	6,021,428
のれん	430,705	475,261
その他	935,281	621,045
無形固定資産合計	6,996,330	7,117,735
投資その他の資産		
投資有価証券	1,364,854	1,526,581
その他	1,338,745	1,406,853
貸倒引当金	△385,770	△388,459
投資その他の資産合計	2,317,829	2,544,976
固定資産合計	19,052,349	19,533,249
資産合計	32,692,135	33,406,721

(単位：千円)

前連結会計年度末に係る
要約連結貸借対照表
(平成22年3月31日)当第3四半期連結会計期間末
(平成22年12月31日)

負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	592,666	1,062,654
短期借入金	922,100	847,000
1年内返済予定の長期借入金	235,703	259,052
未払法人税等	33,401	61,988
賞与引当金	177,488	369,751
返品調整引当金	524,198	729,897
受注損失引当金	504	—
その他	838,937	895,585
流動負債合計	<u>3,324,998</u>	<u>4,225,929</u>
固定負債		
長期借入金	130,232	305,072
繰延税金負債	<u>101,764</u>	<u>122,402</u>
退職給付引当金	410,098	696,971
役員退職慰労引当金	109,400	91,800
その他	93,390	201,066
固定負債合計	<u>844,885</u>	<u>1,417,312</u>
負債合計	<u>4,169,883</u>	<u>5,643,241</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	9,903,870	9,903,870
資本剰余金	10,708,236	10,708,236
利益剰余金	<u>8,265,148</u>	<u>7,545,966</u>
自己株式	△524,661	△524,465
株主資本合計	<u>28,352,592</u>	<u>27,633,607</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	162,910	121,601
為替換算調整勘定	6,748	8,271
評価・換算差額等合計	<u>169,658</u>	<u>129,873</u>
純資産合計	<u>28,522,251</u>	<u>27,763,480</u>
負債純資産合計	<u>32,692,135</u>	<u>33,406,721</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,497,116	5,944,585
受取手形及び売掛金	※2 3,283,342	3,994,142
有価証券	1,022,427	1,021,749
商品及び製品	1,181,900	1,823,288
仕掛品	942,103	422,959
原材料及び貯蔵品	7,185	8,399
繰延税金資産	499,575	506,219
その他	219,073	167,607
貸倒引当金	△12,939	△15,479
流動資産合計	13,639,786	13,873,472
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	※1 3,256,601	※1 3,382,981
土地	6,246,850	6,246,850
その他(純額)	※1 234,736	※1 240,704
有形固定資産合計	9,738,189	9,870,537
無形固定資産		
データベース	5,630,343	6,021,428
のれん	430,705	475,261
その他	935,281	621,045
無形固定資産合計	6,996,330	7,117,735
投資その他の資産		
投資有価証券	1,364,854	1,526,581
その他	1,338,745	1,406,853
貸倒引当金	△385,770	△388,459
投資その他の資産合計	2,317,829	2,544,976
固定資産合計	19,052,349	19,533,249
資産合計	32,692,135	33,406,721

(単位：千円)

前連結会計年度末に係る
要約連結貸借対照表
(平成22年3月31日)当第3四半期連結会計期間末
(平成22年12月31日)

負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	592,666	1,062,654
短期借入金	922,100	847,000
1年内返済予定の長期借入金	235,703	259,052
未払法人税等	33,401	61,988
賞与引当金	177,488	369,751
返品調整引当金	524,198	729,897
受注損失引当金	504	—
その他	838,937	895,585
流動負債合計	<u>3,324,998</u>	<u>4,225,929</u>
固定負債		
長期借入金	130,232	305,072
繰延税金負債	<u>631,261</u>	<u>651,898</u>
退職給付引当金	410,098	696,971
役員退職慰労引当金	109,400	91,800
その他	93,390	201,066
固定負債合計	<u>1,374,381</u>	<u>1,946,808</u>
負債合計	<u>4,699,380</u>	<u>6,172,737</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	9,903,870	9,903,870
資本剰余金	10,708,236	10,708,236
利益剰余金	<u>7,735,652</u>	<u>7,016,469</u>
自己株式	△524,661	△524,465
株主資本合計	<u>27,823,096</u>	<u>27,104,110</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	162,910	121,601
為替換算調整勘定	6,748	8,271
評価・換算差額等合計	<u>169,658</u>	<u>129,873</u>
純資産合計	<u>27,992,754</u>	<u>27,233,983</u>
負債純資産合計	<u>32,692,135</u>	<u>33,406,721</u>

【注記事項】

(1株当たり情報)

1. 1株当たり純資産額

(訂正前)

当第3四半期連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末 (平成22年3月31日)
1株当たり純資産額 <u>1,715.21円</u>	1株当たり純資産額 <u>1,669.55円</u>

～後略～

(訂正後)

当第3四半期連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末 (平成22年3月31日)
1株当たり純資産額 <u>1,683.37円</u>	1株当たり純資産額 <u>1,637.71円</u>

～後略～